



К новой жизни

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 93 (7942)

СУББОТА, 23 АВГУСТА 1997 ГОДА

Не упустить сроки

В эти горячие дни уборочных работ нельзя забывать и о таком агротехническом мероприятии, как вспашка зяби. Тем более она напрямую влияет на урожайность зерновых культур. Прошлогодний опыт показал негативные стороны невнимания к вспашке зяби. При минимальной обработке почвы посевы производились по стерне, что привело к снижению урожайности зерновых культур.

Сейчас по району ежедневно вспахивается свыше 500 гектаров земли. По району всего вспахано около 4 тысяч гектаров. Большое внимание зяби уделяют подведомственный колхоз «Красный доброволец», где ежедневно зарабатывают свыше 100 гектаров. Всего у них вспашка произведена на 740 гектарах. Неплохо эта работа идет и в совхозе «Ташалынский», где вспахано 673 гектара. Проявляют перспективность в совхозе «Степной», колхозах имени Калинина, «Новый путь», «Ильиново»

и других, где имеются большие площади, уже освободившиеся от прошлых и зерновых культур.

В отдельных хозяйствах низкая выработка на трактор, зачастую прошлую технику используют на различных перевозках. Сегодня всем следует уделить серьезное внимание поднятию зяби в оптимальные сроки и особенно августовской.

В эти дни в хозяйствах ведется посев озимых зерновых культур, в основном ржи. Всего по району сейчас посеяно

ДНЕВНИК ЖАТВЫ

По данным диспетчерской службы в хозяйствах района на 22 августа: скосено зерновых и зернобобовых на площади 21500 га — 26%; подобрено 13600 га — 17%; средняя урожайность 12,7 центнеров с гектара; зябь поднята на 3567 га; озимые посевы на 709 га.

Хлеборобы! Ищи долг выполнить госзаказ по продаже зерна государству в объеме 39 тысяч тонн.

около 1000 гектаров. В оптимальные сроки засеялись полевые колхозы имени Фрунзе, на чистых полях уже пошли хорошие всходы. Неплохое положение в АХК «Мамбетовское» и «Маканская». Непонятна позиция агрономических служб совхоза «Матраевский» и

колхоза имени Ленина, где отведен большой клин под посев озимых культур. Необходимо ускорить посев озимых, пока еще не упущенное время.

З. БАЙБУЛАТОВ,
гл. агроном управления сельского хозяйства и продовольствия.

зерновые подсохнут. А комбайны готовы, нет только фронта работ. Надо, по всей вероятности, они приступят к работе. Чтобы заинтересовать комбайнёров, разработаны дополнительные меры материального стимулирования труда. Так, если комбайнёр за трехдневку скосит в валки зерновые культуры на 90 гектарах, получит три килограмма мяса.

Чтоб посмотреть работу комбайнёров на свале, проехали по полям Центрального отделения. Ранние посевы зерновых, к сожалению, получились

низкорослыми. Поэтому 6 комбайнёв — «Нива», «Сибиряк» валили двойные валки, готовили фронт работ для комбайнёв «Дон-1500». Их в отделении на обмолоте будет участвовать 5 единиц, а также три «Нивы». К сожалению, допускаются и потери. На полях Балтыковского отделения осталось лежать много недоподобранных валков. Такое пренебрежение к качеству работ в наше время недопустимо.

К. МАКСЮТОВ,
руководитель группы контроля за качеством
М. КУСЯКОВ,

Работают старательно

Зерноток является одним из важнейших производственных участков в цепочке уборочных работ. Поэтому он всегда находится в центре внимания. Не обошли его стороной и мы.

Центральное отделение совхоза «Хайбуллинский» специализировано на производстве, обработке и хранении семян зерновых, кормовых культур. В эти дни работниками зернотока очищено и заложено 2099 центнеров семян ячменя сорта «Прерий», начата обработка ячменя «Донецкая-6».

В настоящее время на зерноток поступило более

5 тысяч центнеров зерна. Работа зерноочистительных установок «ЗАВ-40» и «Петкус» организована в три смены.

— Добросовестно трудятся на них, — говорит заведующий зернотоком Абдрахман Абрамович Асланов, — операторы Хуснутдин Кадиров, Сайфетдин Юмагулов, Радиб Латыпов, ветераны труда Виктор Кузьмич Дмитриев, Сагидулла агай Файзуллин и Ханиф агай Хамитов.

На других участках зернотока труд пока организован в две смены. В каждой смене работают по 10—12 человек. Ак-

необходимую работу для создания нормальных условий в каждой школе для организации учебного процесса. Администрацией района в эти дни будут приняты определенные меры, чтобы ро-

достойная замена отца на трудовой вахте комбайнера. Весной будущего года Факил Абхаликович, дай бог ему, отметит свой 60-летний юбилей. А сегодня отец с сыном Ахметовы из АХК «Мамбетовское» показывают пример в труде. Факил Абхаликович на косовице зерновых, а сын Наиль на обмолоте зерна, за что не раз были отмечены денежной премией.

ПОКАЗЫВАЮТ ПРИМЕР

Успешов в труде вам, хлеборобы Ахметовы!

Д. РЫБАКОВ.

ра Байтуллина, Валентина Бадакина, Алия Баймова.

Хорошо работают на перевозке зерна с поля на ток водители Виктор Волков и Иван Исаков.

Р. АРСЛАНОВ.

Не спешат пока

— Запаздали с началом заготовки сена, — с горечью говорит директор совхоза Фаниль Адигамович Магадеев, — долгая была раскачка. Да и с подготовкой скотопомещений у нас дела сегодня обстоят не очень хорошо. Вся работа во многом зависит от расторопности управляющих отделениями и главных зоонетспециалистов, — продолжил он. — Например, управляющий отделением имени Худайбердина Ринат Антипов в этих трудных условиях сумел завести строительные материалы, создал бригаду и успешно ведет подготовительные работы к зимне-стойловому содержанию скота. К сожалению, не везде так, — заключил он.

Действительно это так. Побывав в Комсомольском отделении совхоза мы убедились в этом. — В нашей скотобазе, — сказала телятница (фамилию свою так и не называла) на нашу убедительную просьбу, — содержится более 70 телят. На

нашу просьбу о частичном ремонте и побелке помещения бригадир животноводства Хаммат Алибек никак не реагирует. В прошлом году, — продолжила она, — в помещении провели ремонт, поэтому больших работ здесь нет. Мы и сами бы справились с текущим ремонтом, но увы!

Справедливости ради следует сказать, что на животноводческой ферме Центрального отделения проведен ремонт оборудования.

— Нам бы необходимо заменить перекрытия на трех коровниках, — говорит управляющий отделением Миннигалей Мирослав Галеев, — но пока не получается. Однако, мы решим эту проблему, к началу зимовки скота все помещения будут готовы, — заверил он нас.

Остается только надеяться, что все высказанные недостатки и проблемы будут решены и зима не застанет врасплох хайбуллинов.

ПОПРАВКА

В нашей газете от 21 августа на второй странице в материале «К августовскому педсовету» прошла ошибка. Вместо «В БСШ № 1 (3 колонка, сверху 4 строки) следует читать «В АСШ № 1...», далее по тексту».

В преддверии учебного года

В администрации района состоялось совещание, на котором приняли участие директора школ, главы сельских и поселковой администрации. Цель совещания — еще раз обсудить неотложные задачи по подготовке школ к началу учебного года, принять конкретные меры по их реализации.

Глава администрации района Ф. М. Казакбаев потребовал от руководителей школ и местных администраций провести

дители имели возможность приобрести для учащихся форму, школьно-письменные принадлежности и другое, также выделено пособие опекунам детей в размере 7 млн. рублей.

Жатва-97

В самом крупном хозяйстве Хайбуллинского района уборочная страда подняла на ноги всех. Не время ссытаться на трудности, потерп только не теперь, считают матраевцы.

1. Не только понедельник — день тяжелый

Летние дни сейчас на хайбуллинских полях: хлеборобская страда набрала жаренные темпы, хотя, быть может, не очень желаемые результаты. На день нашего приезда, понедельник, 19 августа, в районе было обмолочено 20 процентов зерновых, скосено 30, урожайность составляла 11,7 центнера. Как всегда на целинной земле, по «божьей немилости» из-за скучных дождей выросли низкорослые хлеба, что всерьез затрудняет уборку, тем не менее в ряде хозяйств-совохозах «Матраевский», «Мамбетовский» и «Таналынский», «Степной», колхоз «Красный доброволец» ведут ее дружно и организованно. Кто хочет жить, причем пусть не жирия, но, хотя бы, и не бедствия, тот сегодня трудится в поте лица.

Глава районной администрации Фатих Казакбаев разослав буквально по всем хозяйствам «десанты» — группы контроля за качеством из представителей администрации, которые помогают на месте решать с хлеборобами неотложные вопросы, обес печивают нормальный ход полевых работ, выявляют проблемы, следят за соблюдением всех агротехнических мероприятий. Главный инженер управления сельского хозяйства и продовольствия Азамат Турупкулов, с которым мы встретились, вот уже 10 дней пропадает в союзах «Хайбуллинский», сопровождавший нас в поездке заместитель главы районной администрации Фатих Султангужин начал рабочий день с раннего утра в совхозе «Акъярский». И так — каждый «десант» не покинет хозяйство, пока с полей не уйдут последние комбайны. Режим не простой, жесткий, по другого пути просто нет: трудности с проведением уборочных работ стоят везли на местах, что до отчаяния, казалось бы, рукоять подать, но этого допустить нельзя.

Ежедневные совещания и оперативки не дают расслабиться никому, ответственные представители информируют о положении дел в хозяйствах, подают тревожные сигналы являясь, как бы, связующим звеном с ними. А коллегией управления сельского хозяйства и продовольствия, президентом райкома профсоюза работников АПК организовано трудовое соревнование за свое временное и качественное проведение уборки урожая и вспомнили зябы в 1997 году. Условия его привлекут любого участника стады, потому что пошли к их разработке неформально. Преобладающим в трудовом соперничестве будет принцип материальной заинтересованности: заслужил, получил, и не по осени, а прямо сейчас, на месте. В районной газете «К новой жизни», кстати, исключительно активном информаторе хлебоуборочной стады, уже опубликовано распоряжение главы администрации Ф. Казакбаева о присуждении денежных премий передовым комбайнерам, выполнившим дневное задание на скашивании

ко сегодняшний понедельник — все дни нелегки для них.

2. От зари до зари, от темна до темна.

До совхоза «Матраевский» от райцентра Акъяр ехать и ехать. За машиной — пыль столбом, в салоне — духота. Можно представить, как работает на этом «суховее» комбайнера и трактористам...

На стол директора совхоза Зайнуллы Халилова ложится листочек свежей информации с именами лучших на уборке зерновых культур — это механизаторы Центрального отделения, где управляющим Владимир Демидов, агрономом Марат Алтынгужин, Мурзинского отделения, где управляющим Напиль Нигматов — в них скосено соответственно 50 и 45 процентов и обмолочено 45 и 40 процентов зерновых. Не отстают от них механизаторы Ново-Петровского отделения. Несмотря на нехватку запасных частей, постоянные поломки в ходе работ, с чувством особого хлеборобского долга труждятся опытнейший комбайнер, неоднократный чемпион района по жатве Василий Тетериц, который намолотил на ком-

тысяч рублей, каждый корпус на К-700 стоит 700 тысяч рублей, а их надо 8 корпусов.

Интересуемся, каковы на их взгляд лемеха, изготовленные Баймаксским машзаводом. Отвечают, что вполне сносные, ими можно пахать, но не пропашные культуры, хозяйством сделаны еще заказы данному заводу. А в общем-то, полагают здесь, неплохо бы централизованно заботиться району о запчастях, чтобы конкретный человек или отдел при администрации занимался столь серьезным вопросом. В разговоре сами же и посочувствовали начальнику сельхозуправления, который, было взялся за решение этой проблемы с помощью коммерсантов, но с легкой руки кого-то был погашен в нем энтузиазм на это дело, и теперь каждый руководитель хозяйства вынужден крутиться сам, как может.

Нет удобрений в хозяйстве, взяли совсем мизер: аммофоса завезли 150 тонн, мочевины — 300 тонн. Получается, на 12 тысячах гектаров зерновых — по 12,5 кг удобрений при норме 50 килограммов в действующих веществах. Мочевину пус-

те, вырастите коротышку и теперь вот косим под самый корень. Обратите внимание, колос стоит, а в нем даже веса нет. На этом поле первый посев, урожайность будет центнеров 8, не больше.

И тем, отраднее, что механизаторы бьют рекорды: на «Донах» на обмолоте успешно трудятся Айдар Мурзабаев, Геннадий Трофимов, Ражак Сагитов, на их долю приходится от 300 до 500 ц, а в один из дней было даже до 800 ц, на косовине отличаются Олег Усатый и Радик Алибасов. Их фамилии встретили мы потом в «Боевом листке» на видном месте.

Привыкли в отделении «брать» по 20 и больше центнеров с гектара, а ныне со 180 гектаров горю дал урожайность всего 14,5 ц, рожь с 230 га — 15,6, пшеницу возвышают, вероятно, не больше 14,5—15 ц.

А мы хоть 30 центнеров с гектара будем выращивать, в долгах будем, — сказал Владимир Николаевич. — Почему только хлеб должен стоять, в то время, как нефть, лес, газ, электроэнергия, любая железка в десятки и сотни раз

току впервые пытаются сегодня запустить германский семяочиститель «Петкус». Только что закупили монтировку, настраивали свои специалисты. Мы становимся свидетелями «исторического» события-запуска нового оборудования с большой производительностью. Общая потребность совхоза в семенах — 4 тысячи тонн. Уже заложено 100 тонн семян озимой ржи, 200 тонн гороха сорта «Труженик», идет первичная обработка семян ячменя прямо с поля. Ответы на наши вопросы кратки в условиях шума работающих двигателей:

— Успеете ли заложить нужное количество семян? — Запросто!

— А как насчет качества подработки семян?

Рядом — донотонные старые погрузчики, все, можно сказать, самодельные, просто беда с запчастями к ним. Нет щеток на зерноочистительные машины, нет коротких транспортных лент (одна штука Курского производства стоит 600 тысяч рублей), в прошлый раз хайбуллинцы отдали за 4 штуки 3 миллиона рублей. Погрузка идет с малопроизводительными зернотомами. В минувшем году агроном увез 60 тонн зерна, перемолол из них в Магнитогорске 20 тонн муки высшего сорта, затем в Кыштымской тюрьме обменял на изготавливаемые там дефицитные запчасти, но теперь и там свернули производство. В результате на 67 млн. рублей набрал мизер необходимого.

Агроном-семеновод Салават Кулибаев полагает, что со временем очистки семян укладываются они сплошь. Не очищенными остаются пока на току 150 тонн ячменя, 300 тонн ржи, с горохом в 150 тонн закончили, осталось дело за малым: еще 120 тонн в другом отделении и прошлогоднее в 80 тонн. На току работают в две смены, возможно скоро начнут и в три смены. Дней 10—15 предстоит поработать массово. Рабочих рук хватает, ведь все местное население практически вышло, все просят с работы.

4. Не хлебом единим... Наряду с хлебоуборочной страдой параллельно решаются многие социальные вопросы, в частности, на центральной усадьбе — Уфимске, где проживают 2,5 тысячи жителей. Построена мельница производительностью до 24 тонн в сутки, то есть тонна в час. Строится хлебособой двухэтажная больница на 25 коек с амбулаторией, идет реконструкция местного клуба. В Ново-Петровском строят гараж для тракторов с теплой стоянкой, в плацах — строительство школы также хлебособой в Мурзинском отделении.

Жизнь не заканчивается только уборочной страдой, надо думать о предстоящей зиме, основательно к ней готовиться. С кормами выйдут, полагает директор совхоза З. Халилов. Сейчас одновременно с уборкой зерновых вновь ведут уборку сибирских культур.

Владислав Юдин, зав. АПК Сибайского регионального управления ГКК РБ.

Мавлида Якупова, собственный корреспондент «Известий Башкортостана».

Репортаж

МАТРАЕВЦАМ ВСЕ ПО ПЛЕЧУ

третьих по 50 тысяч рублей карман совсем не тянут в столь безденежные времена. Так что комбайнеры в эти дни стали рассуждать уже совсем по-другому: «Недавно поработал «бессплатно», дай-ка, и я, попробую выйти на премию». Рекордсменов становится день ото дня больше.

Хайбуллинский район насторожился сдавать государству по заданию 39 тысяч тонн зерна. Задача не из простых, если учесть, что последний дождь здесь выпал 6 июля, что будут неизбежные потери на тех полях, которые практически не подлежат уборке, а это выше 900 гектаров. В совхозе «Хайбуллинский», похоже, урожайность не пресытится 6—7 центнеров с гектара...

Нас беспокоит, что надо уже озимую на 10 тысячах гектаров сеять, а влаги в почве нет, в сухую кидать семена не рискуем, — делится начальник районного управления сельского хозяйства и продовольствия Фарит Кульсибаев. — Проблемы есть, но мы их решаем. Вот прибыла 80 тракторов из Сибая, Уфы, Белорецка — это серьезная подмога. Отказов с ГСМ нет, завтра начнем сдавать урожай с совхозов «Матраевский» и «Мамбетовский» на зерновые.

В районе полностью убрали озимую рожь, горох. Приходится крутиться-вертеться, ведь разом и неотложно встали серьезные задачи: заложить семена, сдать хлеб государству, заняться продовольственным зерном и фуражом. Ни одну из них нельзя отложить на потом. Только за горючесмазочные материалы район должен нефтебазе — 45 миллиардов рублей, сумеют, видимо, погасить только половину сумму. Уборочная страда вновь испытывает хайбуллинцев — на поряжечность, прочность, организованность. Не толь-

байше «Дон-1500» 5500 центнеров хлеба, Василий Ткачук — 4900 ц, Загит Хасанов — 4000 ц, на косовине хлеба отлично трудаются механизаторы Иван Ткачук — заслуженный механизатор РФ, Халил Аргинов, Юрий Севастьянов, Марс Тахаев, Играф Рыскульдин и немало других.

Долгожданный дождь пришел к нам в начале июля, и то с градом: дочти сто процентно побито 930 гектаров зерновых культур, — говорит Зайнулла Гайзуллович Халилов, директор совхоза «Матраевский».

Несмотря на это, ожидают урожайность хлеба по хозяйству 12 центнеров, урожайность ржи составила 20 центнеров с гектара. Задача у всех одна — с трудом выращенный хлеб убрать без потерь и заложить добрые семена под урожай будущего года, а также расчитаться с долгом за полученные ГСМ, проработать государству определенное количество хлеба.

Надежда только на хлеб, — продолжает разговор главный агроном хозяйства Ислам Байчуриев, — он поможет нам расчитаться с долгами и... снова залезем в долги. Все, кто могут работать, сегодня в поле или на току, уборочная страда — она ведь подтягивает, честно говоря, и алкоголика, и тунеядца, бичуют те, кто давно уже бичует.

Вспоминает Ислам Аллабердыевич, как десять лет назад примерно, в это же время зарядили дожди и до 27 сентября ни одного дня не смогли работать — простояли. Сегодня в хозяйстве возможности завершить уборку в первой декаде сентября. Конечно, есть «болячки», и серьезные. С 1993 года не было поступлений техники, а потому большие средства тратятся на ремонт и обслуживание ее. Что там говорить, если один лемех стоит 120 тысяч, лапка культиватора — 90

тысяч рублей под коровье культуры. Надо зять пахать, бензина 150 тонн на сентябрь, и в том году из-за бензина недонахали.

Едем по пыльной дороге на поля Центрального отделения. Слева от нас — кукурузное поле, справа — золотистая пшеница. На сегодня убрано 600 гектаров зерновых, из 900 гектаров кукурузы тоже почти половину убрали, урожайность последней — под 190 процентов, именно на этом поле, правда, похоже — 140 процентов.

На ячменном поле, а это 283 гектара, работают четыре комбайна «Дон» (два из них пришли на подмогу из соседнего отделения), всего же в отделении 13 комбайнов. В прежние годы обычно возражали: мол, это наши хлеб, нам на нем и зарабатывать. Теперь рады любой поддержке, лишь бы в оптимальные сроки уложиться, как-никак 3 тысячи гектаров на совхозе матраевцев.

Знакомимся с прибывшим сюда из Стерлитамакского ПОГАТ водителем Владимиром Пестряевым — в этот район он прибыл вторично, первый раз был в 92-м.

— Я здесь всего неделю, — говорит Владимир Петрович, — встретил по-доброму, неплохо устроился в вагончике, с питанием и другими вопросами организовано тоже хорошо. В день делаю по 2 рейса, в отделение нас прибыло трое, а в совхоз — 9 человек. Сначала писали нам только тоннаж, а теперь учитывают и часовые, чтобы зарплата шла с тонн-километражом, ведь мы наряду с помощью хотели бы и заработать. Начальники неувязки утешались, есть желание работать.

Владимир Николаевич Демидов, большой практик — в должности управляющего отделением — в должности управляющего

— Присущило нас нын-

подскочила в цене! Из последних сил стараются крестьяне, а чтобы уж запустить что-то новое и не мечтай. Мы настравываем людей: «Давайте, давайте!» и работают они с майя не видя ее рубли, но без конца так не может продолжаться.

Люди по привычке что ли на работу идут, где совсем не платят. И плюнуть на нее, уйти нельзя, и за бесплатное, вроде мочевины, на косовине пан никто не собирается забрать и продать. Во-первых, никто не купит, ни у кого денег нет, во-вторых, окажется потом в наемных работниках никому не хочется. Люди здесь, кстати, «дозрели» до таких мыслей. Как, впрочем, и ужасаются воспоминаниям Коржакова о Президенте России, опубликованные в центральной прессе: или в самом деле Ельцин таков? Если так ведет себя правительства, что остается делать остальным? Что бы там ни говорили об информационном голодах, люди читают, пересказывают другу другу и очень часто при этом лишний раз теряют веру.

На селе людей держат холода, дом. Пусть пет денег, но есть все остальное: свое масло, молоко, мясо, хлеб. Хотя, соглашаюсь, вагончике, с питанием и другими нужны и тут: кто-то рождается, кто-то умирает, кому-то надо поехать лечиться, отдохнуть, а без денег куда поедиш? Убеждают крестьяне в трудностях переходного для страны периода, чтобы совхозы-колхозы не рассыпались, как карточный домик. А то вон был один фермер в совхозе, ничего-то у него не было: дом, конечно, себе отстроил, но технику всю распродал, с землей не управился...

3. НА ТОКУ.

Как быстро меняется жизнь, даже в таких глубинах, наряду с днем вчерашним сосредствуют «сегодня» и «завтра». На

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ



ПОНЕДЕЛЬНИК,
25 АВГУСТА
Первая программа

06.00 «Доброе утро». 09.00 «Новости». 09.15 «Девушка по имени Судьба». 09.55 «Поле чудес». 11.00 «Футбольное обозрение». 11.30 «Угадай мелодию». 12.00 «Новости». С 12.15 до 15.00 перерыв. 15.00 «Новости». 15.20 Премьера мультсериала. 15.45 «Марафон-15». 16.05 «Звездный час». 16.40 «Гарри — спящий человек». 17.05 Мультфильм. 17.30 Музыкальная программа. 18.00 «Новости». 18.15 «Девушка по имени Судьба». 19.05 «Погода». 19.10 «Час пик». 19.30 «Угадай мелодию». 20.00 Программа «Мы». 20.40 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «Время». 21.45 Фильм. «Комачий глаз». 23.25 «Серебряный шар». 00.10 «Русская идея». 01.10 «Новости».

Вторая программа

07.00 «Салам». 08.05 «Лукоморье». 08.30 «Посмотри на себя». 08.40 «Православный календарь». 08.45 Мультфильмы. 09.15 Чемпионат Европы по водным видам спорта. 09.45 Телемагазин. 10.00 «Вести». 10.25 «Санта-Барбара». 11.15 «Сам себе режиссер». 11.45 «Наш сад». 12.15 «Тихий дом». 12.55 «Магазин недвижимости». 13.00 «Вести». 13.15 «Ретро-шлягер». 13.30 Мультфильм. 15.05 «Кругосветные парусные гонки». 15.20 «Подиум дарт». 16.00 «Вести». 16.20 «Я — хозяин». 16.45 «Ти-маркет» предстает. 16.50 «И это кино». 17.20 «Телемагазин». 17.30 «Там-там новости». 17.40 «Лукоморье». 18.05 «Посмотри на себя». 18.15 «Товары — почтой». 18.20 «Морковное поле». Спектакль. 20.00 «Вести». 20.20 «Сэнгелдэк». 20.35 Продолжение спектакля. 21.30 «Башкортостан». 21.55 «Жатва-97». 22.05 «Ветераны сцены — Закия и Гата Арслановы». 23.05 «Нобелевские лауреаты». 23.45 «Вести». 00.25 «Товары — почтой». 00.35 Чемпионат Европы по водным видам спорта. 01.40 «Хамелеон». 02.05 «Дежурная часть».

Н Т В

08.00, 11.00 «Сегодня утром». 11.15 «Гангстерские хроники: Американская история». 7 серия. 12.15 «Пойми меня». 12.45 «Новости кино». 13.00 «Иллюзии любви». 3-я серия (Франция). 14.00 «Сегодня днем». 14.20 «Маски-шоу». 14.50 Мультфильм.

15.00 Док. сериал «Стремление к небесам: история авиации», 8 серия. 16.00 «Сегодня днем». С 16.20 до 21.00 перерыв. 21.00 «Сегодня вечером». 21.40 «Заложники». 24.00 «Сегодня вечером». 00.45 «Шейх Бадиэр по прозвищу Пират», 4-я серия. 01.40 «Времечко». 02.10 Открытое первенство США по теннису.

ВТОРНИК,
26 АВГУСТА

Первая программа

06.00 «Доброе утро!». 09.00 «Новости». 09.15 «Девушка по имени Судьба». 10.00 «Мы». 10.55 «Смехопанорама». 11.25 «Домашняя библиотека». 11.30 «Угадай мелодию». 12.00 «Новости». С 12.15 до 15.00 перерыв. 15.00 «Новости». 15.20 Мультсериал. 15.45 «Веселая квампация». 15.55 «Мультистроляния». 16.15 «Волшебный мир, или Синема». 16.40 — «Гарри — Снежный человек». 17.05 Мультфильм. 17.15 «Замандаш». 18.00 «Новости». 18.15 «Девушка по имени Судьба». 19.05 «Погода». 19.10 «Час пик». 19.35 «Угадай мелодию». 20.00 «Тема». 20.40 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «Время». 21.45 Фильм. «Судьба Марины». 23.30 «Человек по имени Алекс». 00.20 «Новости». 00.40 «Пресс-экспресс».

Вторая программа

07.00 «Салам». 08.00 «Вести». 08.35 «Лукоморье». 09.00 «Посмотри на себя». 09.10 «Православный календарь». 09.15 Мультфильмы. 09.45 Телемагазин «Квантум». 10.00 «Вести». 10.20 «Караоке по-русски». 10.55 «Санта-Барбара». 11.45 «Ретро-шлягер». С 11.58 до 13.45 перерыв. 13.45 «Кругосветные парусные гонки». 14.00 «Магазин недвижимости». 14.45 «Смерть Николая Екова». 14.30 «Романсиада-97». 15.20 Телемагазин «Квантум». 15.30 «Образ жизни». 16.00 «Вести». 16.20 «Ти-маркет» предстает. 16.30 «И это кино». 17.00 «Там-там новости». 17.10 «Лукоморье». 17.35 «Посмотри на себя». 17.45 «Анонимные собеседники». 18.15 «Новое пятое колесо». 18.50 «Товары — почтой». 19.00 Мультфильм. 19.35 «Среда обитания». 20.00 «Вести». 20.20 «Горговый ряд». 20.25 «Сэнгелдэк». 20.30 «На полях республики». 21.00 «Луна утренняя». 21.30 «Башкортостан». 22.00 На съясние Гос. премии РБ им. С. Юлаева Писатель и учёный Роберт Баймов. 22.35 «Для вас, хлеборобы». 22.55 «Нобелевские лауреаты». 23.35 «Товары — почтой». 23.45 «Вести». 00.15 «Мастер-ралли-97». 00.30 «Энциклопедия дорожки». 01.25 «Абсолютная власть». 01.45 «Мультфильм. «Доктор Айболит».

Третья программа
08.00, 11.00 «Сегодня утром». 11.15 «Гангстерские хроники: Американская история». 21.15 «Пойми меня». 24.45 «Новости кино». 25.00 «Сегодня днем». С 16.20 до 17.00 перерыв.

■ Т В

21.00 «Сегодня вечером». 21.40 «Алиса здесь больше не живет». 23.40 «Алло, Фима». 00.45 «Я буду за тобой следить». 24.00 «Сегодня вечером». 01.40 «Времечко». 02.10 Теннис. 03.10 «Каспар Хаузер».

СРЕДА,
27 АВГУСТА

Первая программа

06.00 «Доброе утро!». 09.00 «Новости». 09.15 «Девушка по имени Судьба». 10.00 «Тема». 10.45 «В мире животных». 11.20 «Домашняя библиотека». 11.30 «Угадай мелодию». 12.00 «Новости». С 12.15 до 15.00 перерыв. 15.00 «Новости». 15.20 Мультсериал. 15.45 «Лактус и К». 15.55 «До-ми-солъ». 16.15 «Зов джунглей». 16.40 «Гарри — Снежный человек». 17.05 «Безмен-весы». 17.45 «Музыкальный абонемент». 18.00 «Новости». 18.15 «Девушка по имени Судьба». 19.05 «Погода». 19.10 «Час пик». 19.35 «Угадай мелодию». 20.00 «Чтобы помнили...». 20.40 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «Время». 21.45 Фильм. «Разведчики». 23.15 «Поет Лайма Вайкуле». 00.10 «Новости». 00.25 «Пресс-экспресс».

Вторая программа

07.00 «Салам». 08.00 «Вести». 08.35 «Лукоморье». 08.55 «Посмотри на себя». 09.05 Мультфильмы. 09.45 Телемагазин. 10.00 «Вести». 10.20 «И-клуб». 10.50 «Санта-Барбара». 11.40 «Новое пятое колесо». 12.05 «Ретро-шлягер». 12.25 «Кругосветные парусные гонки». 12.30 «На опушке озябшей души...». 13.00 «Вести». 13.45 «Магазин недвижимости». 13.20 «Сокровища старого кино». 14.45 «Ноя хай». 15.00 «Телескоп». 15.40 Телемагазин. 15.50 Мультфильмы. 16.00 «Вести». 16.20 «Парламентарий». 16.45 «Ти-маркет» предстает.

16.50 Док. сериал. 17.15 «Там-там новости». 17.30 «Лукоморье». 17.50 «Посмотри на себя». 18.00 Кумиры. В. Давыдов. 18.30 Док. фильм. 18.45 «Мастер-ралли-97». 19.00 «Мультфильм. «Доктор Айболит».

19.45 «Отдых-97». 20.00 «Вести». 20.20 «Сэнгелдэк». 20.35 «Тай-тулак». 21.05 Телепортреты... 21.20 «Видеофильм». 21.30 «Башкортостан». 21.55 Литературно-музыкальная композиция. 22.10 «Наука Башкортостана». 22.40 Концерт. 23.15 «Мастер-ралли-97». 23.30 Мультфильмы для взрослых.

Н Т В

08.00, 11.00 «Сегодня утром». 11.15 «Гангстерские хроники: Американская история». 23.45 «Пойми меня». 00.15 «Кафе Обломов». 01.35 «Разыскивается опасный преступник». Худ. фильм. 01.45 «Криминальный спектр». 20.40 «Кунелем мондари».

СРЕДА

08.00, 11.00 «Сегодня утром». 11.15 «Гангстерские хроники: Американская история». 21.15 «Алиса здесь больше не живет». 23.40 «Алло, Фима». 00.45 «Я буду за тобой следить». 24.00 «Сегодня вечером». 01.40 «Своя игра». 14.45 «Алиса в Зазеркалье». 15.00 «Док. сериал. 15.45 «Алиса в Зазеркалье». 16.00 «Сегодня днем». С 16.20 до 17.00 перерыв.

ЧЕТВЕРГ,

28 АВГУСТА

Первая программа

06.00 «Доброе утро!». 09.00 «Новости». 09.15 «Девушка по имени Судьба». 10.00 «Чтобы помнили...». 10.45 «Клуб путешественников». 11.30 «Домашняя библиотека». 11.40 «Смак». 12.00 «Новости». С 12.15 до 15.00 перерыв. 15.00 «Новости». 15.20 Мультсериал. 15.45 «Остров Чунга-Чанга». 16.15 «Лего-гоз». 16.40 «Гарри — Снежный человек». 17.05 Мультфильм. 17.25 «Музыкальная студия». 18.00 «Новости». 18.15 «Девушка по имени Судьба». 19.05 «Погода». 19.10 «Час пик». 19.30 «Дженетльмен-шоу». 20.05 «Моя семья». 20.40 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «Время». 21.45 Фильм. «Соммерсби». 23.45 «Магия: мир сверхъестественного». 00.30 «Пресс-экспресс».

Вторая программа

07.00 «Салам». 08.00 «Вести». 08.35 «Лукоморье». 09.00 «Посмотри на себя». 09.10 «Православный календарь». 10.00 «Вести». 10.45 Мультфильмы. 11.30 Кумиры. В. Давыдов. 11.45 «Ти-маркет» предстает.

10.50 «Санта-Барбара». 11.45 «Кумиры». 13.00 «Вести». 13.15 «Магазин недвижимости». 13.20 «Безумная Лори». Худ. фильм. 1-я серия. 14.15 «Кругосветные парусные гонки». 14.30 «В мире животных». 14.55 «Красная книга». 15.10 «Дворянское собрание». 15.15 Телемагазин. 16.00 «Вести». 16.20 «Ти-маркет» представляет...

16.25 «На пороге века». 16.50 Док. сериал. 17.15 «Там-там новости». 17.25 «Лукоморье». 17.50 «Посмотри на себя». 18.00 Мультфильм. 18.20 «Люди, деньги, жизнь...». 18.30 «Проект-Арсенал». 18.45 «Ти-маркет». 18.55 «Магазин недвижимости».

18.60 «Вести».

18.75 «Здравницы Башкортостана». 19.00 «Санта-Барбара». 19.25 «Диалог. Дискуссия. Полемика». 20.10 «На полях республики». 20.25 «Здравницы Башкортостана». 21.35 «Мир семьи». 22.00 «Соловьевские лауреаты». 22.15 «Нобелевские лауреаты». 22.25 «Башкирской нефти 65 лет». 23.10 Док. фильм. 23.45 «Вести». 00.20 «Нобелевские лауреаты. И. Бродский». 01.00 Софи Лорен в фильме «Что-то светлое». (Италия). 02.40 «Ночной экспресс».

ПЯТНИЦА,

29 АВГУСТА

Первая программа

06.00 «Доброе утро!». 09.00 «Новости». 09.15 «Девушка по имени Судьба». 10.00 «Чтобы помнили...». 10.45 «Клуб путешественников». 11.30 «Домашняя библиотека». 11.40 «Смак». 12.00 «Новости». С 12.15 до 15.00 перерыв. 15.00 «Новости». 15.20 Мультсериал. 15.45 «Остров Чунга-Чанга». 16.15 «Лего-гоз». 16.40 «Гарри — Снежный человек». 17.05 Мультфильм. 17.25 «Музыкальная студия». 18.00 «Новости». 18.15 «Девушка по имени Судьба». 19.05 «Погода». 19.10 «Час пик». 19.30 «Дженетльмен-шоу». 20.05 «Моя семья». 20.40 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «Время». 21.45 Фильм. «Соммерсби». 23.45 «Магия: мир сверхъестественного». 00.30 «Пресс-экспресс».

Вторая программа

07.00 «Салам». 08.00 «Вести». 08.35 «Лукоморье». 09.00 «Посмотри на себя». 09.10 «Православный календарь». 10.00 «Вести». 10.45 Телемагазин. 11.30 Кумиры. В. Давыдов. 11.45 «Ти-маркет» предстает.

Вторая программа

07.00 «Салам». 08.00 «Вести». 08.35 «Лукоморье». 09.05 «Посмотри на себя». 09.05 «Православный календарь». 09.10 Мультфильм. 10.00 «Вести». 10.20 «Аннлаг». 10.55 «Санта-Барбара». 11.45 «Люди, деньги, жизнь...». 12.10 «Сад культуры». 12.35 Телемагазин. 12.45 «Кругосветные парусные гонки». 13.00 «Вести». 13.15 «Безумная пора». 13.45 «Безумная пора». 14.30 «Момент истины». 14.55 «Эпизоды из жизни артиста».

15.35 «Минарет». 15.50 «Ти-маркет». 15.55 «Магазин недвижимости». 16.00 «Вести». 16.20 «Золотая карта России». 16.45 Док. сериал. 17.10 «Там-там новости». 17.20 «Лукоморье». 17.45 «Посмотри на себя». 18.00 «Музыка на десерт». 18.15 Док. фильм. 18.45 «Проект-арсенал». 19.00 Мультфильм. 19.35 «Спортивный». 20.00 «Вести». 20.20 «Сэнгелдэк». 20.35 «Здоровье». 21.05 «Видеофильм». 21.40 «Премьера-97». 21.30 «Башкортостан». 21.55 Док. сериал. 22.15 «Видеофильм». 22.25 «Башкирской нефти 65 лет». 23.10 Док. фильм. 23.45 «Вести». 00.20 «Нобелевские лауреаты. И. Бродский». 01.00 Софи Лорен в фильме «Что-то светлое». (Италия). 02.40 «Ночной экспресс».

Н Т В

08.00, 11.00 «Сегодня утром». 11.15 «Гангстерские хроники: Американская история». 21.15 «Премьера-97». 21.30 «Башкортостан». 21.55 Док. сериал. 22.15 «Видеофильм». 22.25 «Башкирской нефти 65 лет». 23.10 Док. фильм. 23.45 «Вести». 00.20 «Премьера-97». 01.00 Софи Лорен в фильме «Что-то светлое». (Италия). 02.40 «Ночной экспресс».

Н Т В

08.00 «Баллада о доблестном рыцаре Айвенго». 18.30 «Музыка для Вас». 18.40 «Новости». 19.00 «Санта-Барбара». 19.55 «На полях республики». 20.10 «Музыка для Вас». 20.20 «Оран». 20.40 «Кунелем мондари». 21.00 «Сегодня вечером». 21.4

